

Профессор Ли Коуцин назначен первым заместителем директора Института ЦАРЭС

Институт ЦАРЭС рад сообщить о назначении профессора Ли Коуцина первым заместителем директора. Решение вступает в силу с 4 августа 2025 года на основании решения Управляющего совета Института.

Профессор Ли — признанный эксперт с более чем 30-летним выдающимся опытом в области регионального экономического и финансового сотрудничества. Он внёс значительный вклад в развитие ключевых многосторонних механизмов, включая АСЕАН+3 и АТЭС. В новой должности он будет курировать стратегическое планирование и развитие партнёрств, содействовать укреплению региональной взаимосвязанности и продвигать инициативы устойчивого развития. Ожидается, что его лидерство усилит роль Института ЦАРЭС как ведущего регионального аналитического и экспертного центра.

До назначения в Институт ЦАРЭС профессор Ли занимал должность директора Офиса макроэкономических исследований АСЕАН+3 (ОМЭИ) в период с мая 2022 по май 2025 года. На этом посту он осуществлял руководство разработкой стратегий среднесрочного и долгосрочного развития организации, а также инициировал меры по усилению потенциала ОМЭИ для эффективного противодействия региональным экономическим вызовам. Ранее, в качестве президента Института финансов и развития Азиатско-Тихоокеанского региона и Шанхайского национального института бухгалтерского учета (подведомственных учреждений Министерства финансов КНР), профессор Ли провел комплексную реорганизацию, в результате которой данные институты были преобразованы в признанные региональные центры передового опыта в сфере экономических исследований и профессионального развития.

Профессор Ли широко известен как эксперт в области финансового управления, цифровой экономики, устойчивости цепочек поставок и низкоуглеродной трансформации. Он обладает значительным опытом консультационной работы, включая членство в Глобальной сети обучения в целях развития Всемирного банка, работу в Консультативном совете Института ЦАРЭС (2018–2021 гг.) и консультативную роль на Шанхайской бирже данных. За выдающийся вклад в развитие он был удостоен специальной государственной стипендии Госсовета Китайской Народной Республики.

Профессор Ли имеет степень доктора делового администрирования, а также степеней магистра и бакалавра экономики Шанхайского университета финансов и экономики. Кроме того, он проходил исследовательскую стажировку в Американской высшей школе международного менеджмента Thunderbird (США).

Управляющий совет Института ЦАРЭС уверен, что обширный профессиональный опыт, стратегическое видение и лидерские качества профессора Ли Коуцина позволят эффективно реализовать миссию Института, направленную на содействие инклюзивному росту, укрепление регионального сотрудничества и развитие обмена знаниями в регионе ЦАРЭС и за его пределами.